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ÚVODNÍ SLOVO 

 

JUDr. Anna Doležalová, ředitelka IVS Praha 

 

Vážené klientky, vážení klienti, kolegyně, kolegové, příznivci Institutu,  

 

po delší odmlce způsobené zejména přípravou  

a uskutečněním mnoha novinek v oblasti 

vzdělávání a náročných mezinárodních akcí Vás 

srdečně vítám u dalšího čísla Newsletteru Institutu 

pro veřejnou správu Praha. 

 

V loňském roce se nám dařilo plynule realizovat 

běžné přípravné kurzy a samotné zkoušky zvláštní 

odborné způsobilosti, dokončili jsme projekt 

„Zastupitel v kurzu“, dále také společný projekt 

s Ministerstvem vnitra „Komunikace s osobami 

ohroženými sociálním vyloučením“, pokračovalo 

manažerské vzdělávání MBA, MPA a LL.M., a také 

zavedené online konzultace pro personalisty. Novinkou roku 2023 byla Konference  

pro personalisty ve veřejné správě, na kterou budeme dále navazovat. Jsem velmi ráda, že se 

nám rovněž podařilo realizovat úvodní cyklus Akademie pro tajemníky. 

 

V mezinárodní oblasti byla pak stěžejní událostí naše aktivní účast na  mezinárodních 

zasedáních DISPA a také na konferenci škol veřejných správ OECD. I v roce 2023 pokračoval 

Institut v organizaci dalšího, již 17. ročníku soutěže „Úřad na cestě k rovnosti“, nad kterou 

udělila záštitu manželka prezidenta České republiky paní Eva Pavlová, 1. místopředseda vlády 

a ministr vnitra Vít Rakušan a zmocněnkyně vlády pro lidská práva Klára Šimáčková 

Laurenčíková.  Ve vzdělávacím středisku Benešov došlo v minulém roce k řadě modernizací 

ubytovacích i zkouškových prostor, k obměně provozního vybavení, ale i k otevření moderního 

streamovacího studia, které bude sloužit nejen potřebám Institutu a Ministerstva vnitra, ale i 

veřejnosti.  

  

I v roce 2024 nás čeká mnoho zajímavých akcí a o některých z nich se dočtete již v tomto 

čísle. Rovněž bych Vás ráda upozornila na nově pojatou rubriku „Představujeme“, ve které se 

aktuálně seznámíte se vzdělávacím úsekem našeho Institutu. 

 

Přeji Vám hodně zajímavých informací a podnětů získaných při čtení tohoto Newsletteru  

a zároveň vše dobré do nového roku. 

 

     Anna Doležalová     
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               PŘEDSTAVUJEME 

 

Úsek vzdělávání a rozvoje 

 

Úsek vzdělávání a rozvoje představuje jeden z pilířů činnosti Institutu. 

Je řízen náměstkem pro vzdělávání a rozvoj Mgr. Dušanem Zouharem, 

jehož jsme vám představili v Newsletteru č. 1/2020.  V současné době 

zahrnuje úsek vzdělávání a rozvoje oddělení vzdělávání, oddělení 

administrace a oddělení rozvoje a mezinárodní spolupráce. 

 

 

 

Oddělení vzdělávání 

 

Toto oddělení řízené Ing. Zdeňkou Šilhovou je personálně 

nejpočetnějším oddělením Institutu s pestrou škálou své činnosti. 

Mezi jeho hlavní  úkoly  patří zabezpečování příprav  na zkoušky  

a zkoušky podle zákona č.312/2002 Sb, o úřednících územních 

samosprávných celků a o změně některých zákonů, 

zabezpečování přípravy na zkoušku podle zákona č.250/2016 

Sb., o odpovědnosti za přestupky a řízení o nich a související 

realizace řádné i opakované zkoušky či zajištění přípravy                

a následné zkoušky podle zákona č.300/2008 Sb.,  

o elektronických úkonech a autorizované konverzi dokumentů. Dále nabízí všechny typy 

prohlubování kvalifikace podle zákona č. 312/2002 Sb. a průběžné vzdělávání pro úředníky  

a zaměstnance správních úřadů. V neposlední řadě pak zajišťuje tři programy v rámci 

celoživotního vzdělávání, kdy se jedná o třísemestrální vzdělávací programy určené 

manažerům ve veřejné správě, příslušníkům bezpečnostních sborů a odborníkům ve veřejné 

správě, kteří pracují v oblastech vyžadujících kompetence v aplikaci právních předpisů. Tyto 

manažerské programy jsou ukončeny obhajobou závěrečné práce a udělením profesního titulu 

Bezpečnostně manažerská studia – MBA, MPA pro veřejnou správu a LL.M. pro veřejnou 

správu.     

 

V sídle Institutu působí jak pedagogičtí specialisté, kteří se podílejí na tvorbě vzdělávacích 

kurzů, tak i pedagogicko- organizační pracovnice, které zabezpečující hladký chod zkoušek. 

Obdobně i ve Vzdělávacím středisku Benešov zajišťují kolegyně z pedagogicko-organizačního 

servisu zkoušky a kurzy. Připočteme-li k tomu skutečnost, že zaměstnanci oddělení 

vzdělávání vyjíždějí s kurzy na míru nebo zkouškami z přestupků i na úřady, jejich působnost 

je prakticky celorepubliková. 
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Oddělení administrace 

 

Veškeré vzdělávací akce by se neobešly bez kvalitní administrativní 

podpory. Vedení evidence přihlášek na vzdělávací akce, stanování termínů 

zkoušek, veškeré omluvy a změny, vypracovávání dohod konaných mimo 

pracovní poměr pro lektory a zkušební komisaře a vedení jejich evidence 

– to je těžiště práce tohoto oddělení, které vede Mgr. Pavlína Nováková. 

Pracovnice oddělení administrace pravidelně odpovídají na dotazy 

účastníků vzdělávacích akcí a personalistů a jsou jim připraveny 

profesionálně poskytnout konkrétní informace. 

 

 

 

 

 

Oddělení rozvoje a mezinárodní spolupráce 

 

Mezinárodní spolupráce patří a vždy patřila mezi tradiční pilíře činnosti 

Institutu. V rámci Institutu prošla vývojem a byla začleněna v oddělení 

mezinárodních vztahů, marketingu  a  strategií, v oddělení  vzdělávání,  

v oddělení výzkumu a mezinárodní spolupráce či nyní v oddělení 

rozvoje a mezinárodní spolupráce.  

 

Kontakt  se  zahraničím  přináší nové poznatky a cenné zkušenosti a 

během působení v mezinárodní spolupráci bylo navázáno množství 

bilaterálních kontaktů a Institut se podílel na realizaci několika mezinárodních projektů. 

Nedílnou součástí mezinárodní spolupráce je členství v mezinárodních organizacích. Mezi 

nejprestižnější patří Zasedání ředitelů Institutů a škol veřejné správy  - DISPA, kterých se 

představitelé Institutu pravidelně aktivně účastní. V roce 2022 pak prestižní úkol uspořádat 

toto zasedání připadl u příležitosti předsednictví České republiky v Radě EU Institutu. 

 

Dále toto tříčlenné oddělení, v jehož čele stojí Mgr. Lukáš Jirsa, zajišťuje rozvojové aktivity 

Institutu, podílí se na vyhodnocování činnosti, kompiluje výroční zprávu, ve spolupráci 

s dalšími odděleními zajišťuje PR a marketingové aktivity a v neposlední řadě zajištuje 

vydávání tohoto Newsletteru i vnitřního informačního občasníku.        
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 NEPŘEHLÉDNĚTE  

 

Výše uvedený výčet aktivit oddělení vzdělávání není samozřejmě kompletní. Tento rok se  

oddělení vzdělávání věnovalo také následujícím projektům: 

 

Projekt „Zastupitel v kurzu V“ 
 
Na jaře 2023 byl ukončen projekt, jehož nositelem bylo Ministerstvo vnitra a organizátorem 

vzdělávací části Institut. Již pátý běh kopíroval 

úspěšné předchozí běhy a byl rozdělen do tří 

modulů, z nichž každý měl eLearningovou a 

prezenční část, které se konaly ve velkých 

městech naší republiky. Tři moduly byly věnované 

postavení zastupitelů ve veřejné správě, 

finančnímu řízení obce a rozvoji obce. Semináře 

probíhaly až do května 2023. Materiály z kurzů 

byly opět po ukončení projektu vystaveny na webu 

Institutu. 

 

 

eLearningový kurz „Zastupitel v pře(hle)du“ pro zastupitele zvolené 

v komunálních volbách 2022 
 

Ve spolupráci s Ministerstvem vnitra připravil Institut vzdělávací program, jehož cílem je 

pomoci novým zastupitelům zorientovat se v této funkci a v problematice řízení obce. Kurz 

poskytuje ověřené informace ze spolehlivých zdrojů, ale také upozorňuje na možná úskalí 

plynoucí z postavení zastupitele a jeho činnosti. 

 

Kurz je rozdělený do šesti tematických celků – Systém veřejné správy a postavení zastupitelů, 

Základy finančního řízení obce, Základy strategického řízení obce, Digitalizace veřejné správy, 

Komunikace s občany, Ochrana osobních údajů a Integrace cizinců. 

 

 

Začlenění virtuální reality do vybraných vzdělávacích akcí 

 

Institut v uplynulém roce začlenil do vybraných vzdělávacích programů využití virtuálních brýlí 

s aplikací Easy Speech. Aplikace obsahuje různá cvičení zaměřená na mluvený projev 

a umožňuje, díky propojení s umělou inteligencí, získat zpětnou vazbu. Uživatel má možnost 

si vybrat nejen, jakou část svých prezentačních dovedností chce zlepšit, ale i publikum, 

kterému chce prezentovat. Pro cvičení může použít připravené prezentace nebo si nahrát svou 

vlastní. Ihned po ukončení cvičení si zobrazí výsledky.  
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Brýle jsou již běžně využívány v kurzech pro lektory 

Institutu a v manažerských kurzech, ale i v kurzech 

první pomoci. 

 

 

 

Sebevědomá sebeobrana – prevence a deeskalace konfliktu začíná v hlavě 

 

Kurz vzešel ze spolupráce Institutu pro veřejnou správu Praha s Česko – izraelskou obchodní 

komorou.  

Tandem lektorů Linda Štucbartová a Jakub Otípka přistoupil k přípravě kurzu velmi odpovědně 

a začali stínováním práce úředníků, aby si zmapovali realitu úřadu územního samosprávného 

celku. Konkrétně pobývali na Magistrátu města Kladna a následně připravili obsah tak, aby co 

nejvíce odpovídal potřebám cílové skupiny.  

Ač patří Jakub Otípka k předním světovým instruktorům izraelského bojového umění Krav 

Maga, neučí se v tomto kurzu žádné hmaty a chvaty, ale oba lektoři spíše využívají znalosti a 

zkušenosti z bojového umění a jeho použití v praxi k pochopení agresivního jednání a přibližují 

možné způsoby reagování na konflikt člověkem, který není školený bojovník, často je slabší 

než agresor a navíc je vázán omezeními plynoucími z postavení úředníka.  

Zkušenosti z již proběhlých kurzů ukázaly, že každý z účastníků čelil ve své práci nějaké formě 

agrese, fyzickému napadení nevyjímaje. Z již realizovaných akcí jednoznačně vyplynulo, že 

nejlepší ohlas a největší přínos měly kurzy, které si pro své zaměstnance objednal konkrétní 

úřad a proběhl v jeho sídle.  Významným prvkem bylo sdílení vlastních zkušeností s agresí  

a lektoři i kolegové na zmíněné případy hned reagovali. Následné praktické nácviky střídané 

teoretickými poznatky považovali účastníci za velice užitečné a obohacující pro pracovní  

i soukromý život.  
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Dosavadní poznatky z realizace kurzu „Sebevědomá sebeobrana – Prevence a deeskalace 

konfliktu začíná v hlavě“ a omezené množství možných termínů nás vedou k záměru realizovat 

jej i v roce 2024 přednostně na objednávku pro jednotlivé úřady.  

 

 

 

                MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT 

 

Spolupráce se Saskem 

 
Koncem dubna loňského roku se uskutečnila schůzka zástupců Institutu pro veřejnou správu 

Praha s ředitelkou Kontaktní kanceláře Svobodného státu Sasko v Praze paní Josefinou Ofner   

s myšlenkou uskutečnění spolupráce v oblasti vzdělávání ve veřejné správě. Z diskuse 

vyplynula  odlišnost ve fungování veřejné správy a vzdělávání. Jako velmi zajímavé  

a podnětné se tedy jeví pořádání seminářů na konkrétní témata v oblasti vzdělávání, účasti  

na tematických konferencích nebo vzájemné studijní návštěvy úředníků. Již nyní je v plném 

proudu příprava na setkání představitelů Institutu pro veřejnou správu Praha a Vysokou školou 

veřejné správy Míšeň, které proběhne koncem ledna. 

 

 

Setkání s izraelskou velvyslankyní a další spolupráce 

 
V polovině dubna loňského roku proběhlo setkání s velvyslankyní státu Izrael v České 

republice, její excelencí Annou Azari a její zástupkyní Roni Abramson, ve Vzdělávacím 

středisku Benešov. Diskutovalo se o systému veřejné správy v ČR, hlavních činnostech 

Institutu ve vzdělávání úředníků, mezinárodních aktivitách, odborných akcích, podpoře žen  

v izraelské státní správě včetně boje proti sexuálnímu obtěžování, důležitosti vyváženého 

pracovního a rodinného života i o rovnosti žen a mužů.    
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Navzdory velmi obtížné situaci v Izraeli připravuje Institut navázání spolupráce s vybranými 

institucemi působícími v oblasti vzdělávání ve veřejné správě, aktuálně například  

s Univerzitou v Haifě. 

 

 

 

NEPŘEHLÉDNĚTE 

 

Mezinárodní zasedání DISPA  

 
 

Mezinárodní zasedání ředitelů a ředitelek 

evropských institutů a škol veřejné správy (DISPA) 

se v polovině  května 2023 uskutečnilo  

ve Stockholmu u příležitosti švédského 

předsednictví v Radě EU. Krizové řízení  

ve veřejné správě bylo tématem tohoto zasedání, 

na kterém zástupce Institutu pro veřejnou správu 

Praha přednesl svůj příspěvek.  

 

V dalších příspěvcích pak profesorka z univerzity v Lundu představila různé druhy krizového 

řízení a reakce na bezprostřední ohrožení. Ředitel Centra sociální bezpečnosti na Švédské 

univerzitě obrany se zabýval problematikou krizového řízení ve veřejné správě. Inspirativní 

byly také příspěvky prezidenta německé Bundesakademie für öffentliche Verwaltung, jenž 

hovořil o agility přístupu jako osvědčeném způsobu pro orientaci v krizové době nebo 

představitelek estonského Top Civil Service Excellence Centre o rozvojovém programu  

ke krizovému řízení, dále také ředitele finského institutu veřejné správy HAUS, který představil 

tři modulární vzdělávací programy či zástupkyně Generálního ředitelství pro lidské zdroje 

Evropské komise o krizovém řízení během pandemie. 
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Další zasedání DISPA v roce 2023 bylo 

pořádáno  Instituto Nacional de Administracion 

Pública (INAP) ve dnech 23. -24. října v Alcalá 

de Henares v rámci španělského 

předsednictví v Radě EU. Tentokrát bylo 

věnováno tématu „Evropská technická 

spolupráce jako hnací síla inovativních 

veřejných politik“.  

 

 

Úvodem nabídly představitelky European School of Administration jednu z možných definic 

technické spolupráce zahrnující sdílení znalostí a odborností, kdy po jejich identifikaci  

a vytvoření partnerství dochází ke sdílení znalostí a společné práci např. prostřednictvím sítě 

DISPA, výměnných programů i pracovního stínování.  

 

INAP následně představil Strategii technické spolupráce, mezi jehož cíle patří mimo jiné 

zvýšení kvality veřejné správy, podpora výzkumu a talent managementu. Tentokrát se 

zasedání zúčastnili nejen zástupci škol veřejné správy z evropských zemí, ale poprvé také 

zástupci latinskoamerických zemí. S konkrétními příspěvky o zásadní úloze digitalizace  

ve vzdělávání ve veřejné správě vystoupili zástupci Brazílie a Dominikánské republiky.  

 

Zástupci Evropské komise pak  hovořili o souboru akcí na podporu veřejné správy v členských 

zemích – COMPACT, kdy pomocí vytvoření sítě center bude poskytováno tematické 

vzdělávání úředníkům veřejné správy EU a katalogu s nabídkou vzdělávání pro úředníky. 

V interaktivním workshopu byly podrobněji diskutovány kompetence nutné k tvorbě politiky 

kontroverzních témat.   

 

 

Zasedání DISPA v letošním roce plynule navázala 

na velice úspěšné předchozí zasedání, které pořádal 

Institut pro veřejnou správu Praha na konci října roku 

2022 v nádherných prostorech barokního Clam-

Gallas paláce na velmi aktuální problematiku 

digitalizace ve veřejné správě v kontextu vzdělávání 

úředníků. 

 

 

Nadcházející zasedání DISPA proběhne v rámci belgického předsednictví v dubnu 2024 

v Bruselu. 
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MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT 

 

V Římě se uskutečnila konference OECD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Koncem května loňského roku se představitelé Institutu pro veřejnou správu Praha aktivně 

zúčastnili Výroční konference sítě škol pro veřejnou správu OECD, kde jsou zastoupeni  

i delegáti z mimoevropských vzdělávacích institucí. Zasedání tentokrát proběhlo v Římě  

na téma leadershipu ve veřejné správě a bylo rozděleno do čtyř hlavních sekcí: Směřování 

agendy dovedností v moderní veřejné správě, Učení se sdělovat zprávy jako vyšší státní 

úředník, Jak školy mohou vzdělávat leadery ve správě a Nové metody učení leaderů veřejného 

sektoru. 

 

Naši aktivní účast na tomto zasedání podtrhl velmi zajímavý příspěvek na téma „Pochopení 

digitalizace pro lepší komunikaci“ přednesený zástupcem Institutu.  
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NEPŘEHLÉDNĚTE 

 

Vyhlášení výsledků Soutěže Úřad na cestě k rovnosti 

 
Téma již 17. ročníku této tradiční soutěže, 

pořádané Institutem pro veřejnou správu Praha 

ve spolupráci s Ministerstvem vnitra ČR  

a Úřadem vlády ČR, bylo „Jak řeší úřady krajů, 

měst a obcí genderovou diskriminaci  

na pracovišti a jakým způsobem pomáhají 

ženám ohroženým sociálním vyloučením“. 

Záštitu nad konferencí k soutěži Úřadu na cestě 

k rovnosti udělili manželka prezidenta ČR paní 

Eva Pavlová, 1. místopředseda vlády a ministr vnitra ČR Vít Rakušan, a zmocněnkyně  

pro lidská práva Klára Šimáčková Laurenčíková. 

Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže tentokrát proběhlo v Lichtenštejnském paláci v Praze 

na Kampě dne 28. listopadu 2023.  

Úvodní slova pronesli ředitelka Institutu pro veřejnou správu Praha Anna Doležalová, vrchní 

ředitel sekce veřejné správy Ministerstva vnitra Jiří Koubek a vládní zmocněnkyně pro lidská 

práva Klára Šimáčková Laurenčíková. Zdravici manželky prezidenta ČR paní Evy Pavlové 

přednesla členka jejího obsahového týmu Lilly Ahou Král. K účastníkům slavnostního 

vyhlášení promluvil dále předseda Sdružení tajemníků městských a obecních úřadů ČR  

a tajemník městské části Praha 6 Jan Holický a na něj navázala výkonná ředitelka Svazu měst 

a obcí ČR Radka Vladyková. 
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Následovalo slavnostní vyhlášení výsledků soutěže, které se zúčastnilo 38 subjektů  

ve čtyřech soutěžních kategoriích. V jednotlivých kategoriích zvítězily níže uvedené úřady: 

 

 1. místo 2. místo 3. místo 

Obce I. typu Bystřice Kamýk nad Vltavou Hlavice 

Obce II. typu Starý Plzenec Lomnice nad Popelkou Kamenice 

Obce III. typu Praha 5  Praha 22 Hodonín 

Krajské úřady Hlavní město Praha  Zlínský kraj Olomoucký kraj 

 

Na vyhlášení výsledků soutěže navázala odborná konference zaměřená na problematiku 

pomoci ženám ohroženým sociálním vyloučením. 

 

 

 

 

 

 

 

 

V této odborné části konference diskutovaly zástupkyně obsahového týmu paní Evy Pavlové, 

který se problematice intenzivně věnuje, obcí, sociálních odborů městských částí, Policejního 

prezidia ČR, Ministerstva pro místní rozvoj ČR, České federace potravinových bank  

a neziskových organizací ROSA,  Women for Women, Naděje a  Jako doma – Homelike. 

V prvním panelu byly představeny projekty, kde byl kladen důraz na nutnost podpory 

dostupnosti zdravotní péče, činnost potravinových bank na základě spolupráce s obcemi, 

zpřístupnění obědů pro děti ze sociálně slabých rodin a sdílení dobrých praxí v oblasti bydlení.  

Ve druhém panelu věnujícímu se domácímu násilí byli účastníci seznámeni s projekty 

městských částí, jako je zřízení krizového a azylového ubytování, příklady konkrétní 

spolupráce obce s Policií ČR při vytváření informačních, volně dostupných videí a představení 

znaků, forem a příčin domácího násilí, speciálního přístupu k obětem, trestně právní 

odpovědnosti a vykázání.  
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V závěrečném panelu se diskutovalo o zkušenostech se zaměstnáváním osob bez domova  

ve veřejných službách, o novém zákoně o podpoře bydlení, o rozdílných potřebách 

v poskytování služeb ženám a mužům bez domova a byl též zmíněn projekt Kuchařky  

bez domova, kde mohou ženy nalézt uplatnění, a získat zkušenosti a potřebné sebevědomí. 

 

MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT

 

Návštěva slovenské delegace  

 
Začátkem října 2023 se uskutečnilo jednání zástupců Ministerstva vnitra České republiky, 

Ministerstva vnitra Slovenské republiky, Institutu pro veřejnou správu Praha a Inštitútu  

pre verejnú správu. 

V rámci dvoudenního setkání byl diskutován zejména systém vzdělávání úředníků státní 

služby, úředníků v územních samosprávných celcích, problematika zvláštní odborné 

způsobilosti, rámcová pravidla vzdělávání státních zaměstnanců i perspektivy v návaznosti  

na návrh novely zákona o státní službě. 

Nedílnou součástí bylo představení hlavních činností Institutu pro veřejnou správu Praha 

a slovenského Inštitútu pre verejnú správu, kdy se objevila společná témata, která otevírají 

další prostor k navázání spolupráce, například v manažerských vzdělávacích programech 

nebo lektorských stážích. 
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MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT

 

Vzdělávací středisko Benešov 
 

Vzdělávací středisko Benešov zajišťuje zejména výukové prostory, technické zázemí, 

ubytovací a stravovací služby pro úředníky vykonávající přípravy ke zkouškám a samotné 

zkoušky ZOZ včetně dalších  vzdělávacích  akcí. 

 

Mimo tuto hlavní činnost související s výukou úředníků bylo v roce 2023 ve vzdělávacím 

středisku uskutečněno 20 akcí jiné činnosti, 4 metodické porady Ministerstva vnitra ČR, 

jednání o spolupráci mezi Institutem pro veřejnou správu Praha, Ministerstvem vnitra ČR  

a Ministerstvem vnitra Slovenské republiky, setkání s tajemníky ORP a školení styčných 

důstojníků Národní centrály organizovaného zločinu.  

 

Ve stravovacím úseku bylo zhotoveno ke dni uzávěrky tohoto čísla celkem 61 365 porcí jídel, 

z toho 15 815 snídaní, 29 810 obědů a 15 740 večeří. Ubytováno bylo 8 562 osob a počet 

lůžkonocí se vyšplhal na 23 363. Rekordem pak byl 12. říjen, kdy se v jeden den připravilo 471 

obědů. 

 

 

Během roku 2023 se podařila další modernizace VSB a pořízení nových zařízení: 

 

 výměna osvětlení v kongresovém sále 

 oprava izolace střechy 

 výměna koberců v učebně č. 4, 5, 6 

 tyčové vysavače, výměna radiátorů a 

termostatických hlavic, dek a polštářů  

 pořízení defibrilátoru 

 zahradní sekačka, fukar listí 

 výměna zářivek a žárovek za LED ve 

stravovacím úseku 

 dodávka konvektomatu, mrazící skříně, 

dovybavení stravovacího úseku 

drobnými spotřebiči a stolovacím zařízením 

 

 

V  plném proudu jsou další významné projekty související s  modernizací  

a úpravami vzdělávacího střediska. Mezi ně patří instalace fotovoltaických panelů na střešní 

prostory vzdělávacího střediska, rekonstrukce části baru, výměna bojlerů pro ohřev vody 

s výměníkem vody.  
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NOVINKY 

 

Slavnostní otevření streamovacího studia ve VSB 

V úterý 12.12.2023 proběhlo ve Vzdělávacím středisku Benešov slavnostní otevření 

streamovacího studia, kde si přítomní mohli sami vyzkoušet, jaké to je natočit profesionální 

příspěvek či rozhovor na jakékoliv téma. 

Toto moderní streamovací studio, které bude k dispozici Institutu, Ministerstvu vnitra i třetím 

stranám, vzniklo ve spolupráci Institutu se Smíchovskou střední průmyslovou školou  

a gymnáziem. Špičkové a vysoce kvalitní vybavení představují 3 kamery natáčející   

v rozlišení 4K, video střihová matice zaznamenávající v reálném čase video ze všech kamer 

a disponující možností odeslání do PC či přímo na stream, bezdrátové klopové i statické 

mikrofony, výkonná stropní světla a další moderní vybavení.  
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Studio bude sloužit pro potřeby eLearningových kurzů a webinářů, nahrávání upoutávek  

na nové vzdělávací akce i k prezentaci novinek ve veřejné správě formou rozhovorů  

se zajímavými osobnostmi nebo natáčení podcastů k novinkám v oblasti správních činností  

či legislativních změn právních předpisů v působnosti Ministerstva vnitra. 

 

NEPŘEHLÉDNĚTE

 

Veřejná správa jako perspektivní zaměstnavatel 

 

První ročník konference pro personalisty s názvem „Veřejná správa jako perspektivní 

zaměstnavatel“ uspořádal Institut pro veřejnou správu Praha ve dnech 5.- 6. června 2023 

ve Vzdělávacím středisku Benešov. 

Bohatý program dvoudenní konference byl zaměřený na personalistiku ve veřejné správě 

z mnoha úhlů pohledů včetně problematiky novelizace zákona č. 312/2002 Sb., o úřednících 

územních samosprávných celků a o změně některých zákonů či novelizaci zákona č. 234/2014 

Sb., o státní službě. Věnoval se také například hodnocení zaměstnanců, slaďování rodinného 

a pracovního života, průzkumům spokojenosti a mnoha dalším otázkám.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Díky obrovskému pozitivnímu ohlasu na tuto konferenci se Institut pro veřejnou správu Praha 

rozhodl pokračovat dalším ročníkem, na který vás všechny již nyní zveme. 

Podrobnější informace budou v blízké době uveřejněny na webu Institutu pro veřejnou správu 

Praha www.institutpraha.cz 
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MOHLO BY VÁS ZAJÍMAT 

 

Akademie pro tajemníky 

V roce 2024 chystáme Akademii pro tajemníky, která je určena pro tajemníky územních 

samosprávných celků, kteří chtějí získat povědomí o možnostech svého dalšího osobního  

i manažerského rozvoje.  

Akademie je rozdělena do tří dvoudenních bloků zaměřených mimo jiné na manažerskou 

komunikaci, time management, motivační programy a dobrou praxi, psychodiagnostiku 

s efektivním využitím v pracovním i osobním životě, mediální trénink a praktické prezentace 

ve virtuální realitě. 

Již nyní je možné na tuto Akademii podávat přihlášky. 

 

 

 

Chcete se s námi podělit o své zkušenosti s tématy, o kterých píšeme?  
 
Máte nějaké náměty či připomínky k obsahu Newsletteru? 
 
Kontaktujte nás. 
 
Kontaktní osoba: Mgr. Lukáš Jirsa, mobil: 736 610 244, e-mail: l.jir@institutpraha.cz nebo 
newsletter@institutpraha.cz 
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